

## ОТЧЕТ

### о работе Попечительского совета МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» за 2015 г.

За истекший 2015 г. Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению.

Члены Попечительского совета активно включились в информационно - разъяснительную работу среди населения о деятельности Учреждения.

Кроме того, Членами Попечительского совета проводилась работа по разъяснению основных положений Федерального закона от 28.12.2013г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» и Закона Красноярского края от 16.12.2014г. №7-3023 «Об организации социального обслуживания граждан в Красноярском крае» среди населения.

Также Члены Попечительского совета участвовали в выявлении потребности в социальных услугах среди граждан пожилого возраста и инвалидов, которые могут быть признаны нуждающимися в предоставлении социальных услуг, проживающих на территории Саянского района.

В ходе декады качества проведенной Министерством социальной политики Красноярского края с 12 мая 2015 года по 25 мая 2015 года принимали участие в проверке качества предоставления социальных услуг Учреждением на дому.

В рамках декады было опрошено 388 человек обратившихся за социальными услугами в Учреждение, из них мужчины - 69 человек (23 - до 60 лет; 46- старше 60 лет), женщины- 319 человек (45 – до 55 лет; 274- старше 55 лет). По результатам опроса все обратившиеся граждане были удовлетворены качеством предоставленных социальных услуг.

Принято участие в проведении в МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» анкетирования получателей социальных услуг и обсуждения итогов анкетирования.

В ходе проведенного анкетирования было опрошено 35 получателей социальных услуг. Из них получили социальные услуги на дому 24 получателя, в форме полустационара были оказаны услуги 11 получателям социальных услуг.

Доступностью информации о Федеральном законе от 28.12.2013г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» удовлетворены 35 получателей услуг. Так же все опрошенные удовлетворены получением социальных услуг и трудностей при получении не испытывают.

09 июня 2015 года председатель Попечительского совета Шевчук Т.А. приняла участие в независимой оценке качества оказания услуг МБУ ЦСОГПВиИ проводимой Общественным советом при министерстве

социальной политики Красноярского края. По результатам независимой оценке качество оказания услуг МБУ ЦСОГПВиИ оценено в 91,2 балла.

Приняли участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дню Защитника Отечества, Дню Победы, 20-летию образования мкр.Ветеран, Дню пожилого человека («Мы с тобой совсем не постарели...»), Дню памяти жертв политических репрессий.

Кроме того, Членами Попечительского совета было принято участие в мероприятии «Встреча воинов запаса», в проведении шахматного турнира ко Дню защитника Отечества, в проведении шахматного турнира ко Дню пожилого человека, III межрайонном фестивале любительского творчества инвалидов «Алло, мы ищем таланты».

Некоторые запланированные на 2015 год мероприятия членам Попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам.

Членами Попечительского совета принято решение активизировать работу в 2016 году

В дальнейшем работа Попечительского совета продолжится.

Председатель  
Попечительского совета



Т.А.Шевчук

Секретарь  
Попечительского совета.



С.В. Анисиферова